

Утвержден логотип Года экологической культуры и бережного природопользования!



В самом центре – священный дуб, который находится на гербе Чувашии. Символично, что наше национальное дерево – Старейшина чувашских дубов из Моргаушского округа стал победителем конкурса «Российское дерево года-2023».

По примеру того, как наши предки в чувашских орнаментах отражали воздух, воду, землю, огонь, авторский коллектив художников, членов Союза художников Чувашии, под руководством Марии Фомиряковой, постарался показать именно эти стихии в логотипе.

Источник: [Минприроды Чувашии](#)

[#НациональнаябиблиотекаЧувашии](#) [#ООЛ_НБЧР](#) [#Экология_ООЛ](#)